
ATA DA SESSÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO

REALIZADA NO DIA 26.09.95

Às dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e seis de setembro

de mil novecentos e noventa e cinco, sob a presidência do Exmo. Sr.

Ministro Bueno de Souza, presentes os Exmos. Srs. Ministros José

Dantas, William Patterson, Américo Luz, Antônio de Pádua Ribeiro,

Cid Flaquer Scartezzini, Nilson Naves, Costa Leite, José de Jesus

Filho, Garcia Vieira, Fontes de Alencar, Sálvio de Figueiredo, Hélio

Mosimann, Demócrito Reinaldo, Adhemar Maciel, foi aberta a sessão.

Ausentes, por motivos justificados Antônio Torreão Braz e Luiz

Vicente Cernicchiaro. Foram submetidos à apreciação do Conselho, os

seguintes processos administrativos PROCESSO AVULSO 097/91. Imóveis

Funcionais. Reserva Técnica. Taxa Ordinária de Condomínio. Relator o

Exmo. Sr. Ministro Antônio de Pádua Ribeiro. Após o voto do Sr.

Ministro Relator, mantendo os termos da Resolução STJ nº 041/91, o

Conselho deliberou pela distribuição do processo ao Exmo. Sr.

Ministro Sálvio de Figueiredo.

Expediente Avulso. Secretaria Judiciária. Definição quanto às

publicações pela Imprensa Nacional de Atas de julgamentos que

contenham palavras ou discursos. Relator o Exmo. Sr. Ministro

Antônio de Pádua Ribeiro. Após o voto do Sr. Ministro Relator, o

Conselho, por unanimidade, decidiu preliminarmente que a matéria

deverá ser tratada pela Presidência do Tribunal, junto ao Exmo. Sr.

Ministro da Justiça. PA 304/9  Pessoal. Adicional por tempo de

serviço. Anuênio. Relator o Exmo. Sr. Ministro Flaquer Scartezzini.

O conselho, por unanimidade, decidiu converter o processo em

diligência para complementar a sua instrução. Expediente Avulso 

Associação dos Servidores do STJ. Reivindicação de perdas salariais

oriundos dos Planos Bresser, Verão e Collor e restabelecimento da

Gratificação Judiciária. O pleito foi distribuído ao Exmo. Sr.

Ministro Américo Luz. Expediente Avulso. Projeto de Resolução que

cria a Assessoria de Cerimonial e Relações Internacionais vinculadas

à Presidência. Aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar,

o Exmo. Sr. Ministro-Presidente encerrou a Sessão às vinte horas. E

para constar, eu, Tiago Pereira Lima,

Diretor-Geral da Secretaria, lavrei a presente, que via assinada

pelo Exmo. Sr. Ministro Presidente.

Ministro BUENO DE SOUZA

Presidente


